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Název: Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory o.p.s. 

            pracoviště Prachatice 

 

Sídlo společnosti i pracoviště Prachatice: SNP 559, 383 01 Prachatice 

 

Telefon: 388 316 009, 721 001 422 

 

IČ: 26594463 

 

Webové stránky: www.jczps.cz  

                                                                                      

E-mail: prachatice@jczps.cz                                                  

 

 

Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory o.p.s. (dále jen JCZPS o.p.s.) je obecně 

prospěšnou společností, která poskytuje na sedmi pracovištích po celém Jihočeském kraji 

registrované sociální i doprovodné služby pro osoby se zdravotním postižením, seniory a 

jejich rodiny. 

 

 

Zakladatelem je Národní rada osob se zdravotním postižením ČR se sídlem Partyzánská 1/7, 

170 00 Praha 7, www.nrzp.cz. 

 

                  

                         

 
 

Správní rada:                                                                   Jiří Vencl 

                                                                                           Hana Rabenhauptová 

                                                                                           Mgr. Michal Dvořák  

 

Dozorčí rada:                                                                   Mgr. Pavel Hříbek 

                                                                                           Ing. Jaroslava Pupíková, DiS. 

                                                                                           Ing. Helena Mádlová 

 

Statutární zástupce – ředitelka:                                     Mgr. Hana Vlasáková, DiS. 

http://www.jczps.cz/
mailto:prachatice@jczps.cz
http://www.nrzp.cz/
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Poradna a sídlo společnosti i pracoviště Prachatice je umístěno v dobře přístupném, 

bezbariérovém objektu nedaleko centra města. Objekt je zároveň domem s pečovatelskou 

službou Na Sadech. Vlastníkem objektu je Město Prachatice.  Prostory pracoviště Prachatice 

se nacházejí v přízemí u hlavního vchodu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Půjčovna kompenzačních pomůcek a prachatický dobročinný obchůdek se nachází 200 metrů 

od centra města Prachatice a 200 metrů od sídla společnosti, na adrese Zlatá Stezka 133, 

Prachatice. Prostory se skládají ze dvou samostatných provozoven. Majiteli objektu jsou 

soukromé osoby. 
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Vedoucí pracoviště Prachatice 

 a sociální pracovnice:                                                                 Mgr. Hana Vlasáková, DiS.  

 

Pracovník v sociálních službách do 14.9.2015:                        Alena Bláhová 

 

Pomocný administrativní pracovník do 31.5.2014                  Šárka Vučenovičová 

                                 

Provozně administrativní pracovník od 1.6. do 31.12.2015:    Martina Lišková 

 

 

 

   

 

 

 

Pracovník půjčovny od 15.9.2014:                                                Alena Bláhová 

 

 

 

 
 

 

Pracovník obchůdku od 1.9.2014 do 3.10.2014:                         Věra Jakšová 

 

Pracovníci obchůdku od 4.10.2014:                                             Marie Bednárová 

                                                                                            
Dobrovolníci:                                                                                 Marie Bednárová 

                                                                                                        Václav Bláha 

                                                                                                        Alena Bláhová 

                                                                                                        Alena Bláhová ml. 

                                                                                                        Blažena Holkovičová 

                                                                                                        Kateřina Kovandová 

                                                                                                        Martina Lišková 

                                                                                                        Mgr. Zuzana Švamberová 

                                                                                                        Eva Váchová 

                                                                                                        Eva Viktorová 

                                                                                                        Mgr. Hana Vlasáková, DiS. 

                                                                                                        Blažena Trůblová 
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1. 1. 1992 bylo vytvořeno Středisko pro poradenství a sociální rehabilitaci (SPSR) při 

Sdružení zdravotně postižených v ČR ve všech okresních městech.  

V roce 2000 došlo ke změně názvu ze SPSR na Centrum služeb pro zdravotně postižené 

(CSZP). 

 

1. 1. 2003 došlo k transformaci na Centrum pro zdravotně postižené Jihočeské kraje (CZP 

JK). CZP JK bylo občanským sdružením, které se v průběhu roku 2013 změnilo na obecně 

prospěšnou společnost Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory o.p.s. (JCZPS 

o.p.s.).  

 

 

 
 

JCZPS o.p.s. chce 

 

a) svými aktivitami podpořit fungování moderní společnosti na principech demokracie, 

spolupráce, tolerance a solidarity s důrazem na obhajobu, prosazování zájmů a oprávněných 

nároků sociálně znevýhodněných skupin občanů s akcentem na občany se zdravotním 

postižením a seniory 

 

b) vytvářet a zajišťovat komplexní soubor služeb a dalších podpůrných aktivit za účelem 

podpory zmírňování příčin sociální exkluze, a to zejména u lidí se zdravotním postižením a 

seniorů na území Jihočeského kraje 

 

c) realizovat činnosti směřující k ochraně lidských, občanských práv a svobod, zejména: 

 odhalování případů přímé diskriminace osob se zdravotním postižením a s využitím  

    zákonné úpravy na úseku antidiskriminační legislativy 

 odhalování případů nepřímé diskriminace osob se zdravotním postižením v oblasti  

    bezbariérové přístupnosti, přístupu ke vzdělávání, pracovnímu uplatnění apod., které ve         

    svém důsledku vedou k prohlubování příčin sociální exkluze lidí se zdravotním postižením 

 podpora ochrany práv spotřebitelů se zdravotním postižením 
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Hlavním předmětem činnosti společnosti je poskytování sociálních služeb dle platné právní 

úpravy na území Jihočeského kraje tak, aby společnost byla schopna zajistit jejich 

poskytování v sídle všech bývalých okresních měst Jihočeského kraje.  

 

 

Zástupci JCZPS o.p.s. se podílejí na činnosti v následujících pracovních skupinách a 

orgánech: 

 

 Školská rada SPgŠ a VOŠ sociální Prachatice 

 Komunitní plánování sociálních služeb na území ORP Prachatice 

 Poradní sbor zdravotně postižených a seniorů města Prachatice 

 Zdravé město Prachatice 

 Pracovní skupina pro odstraňování architek. bariér v Prachaticích 

 

 

 

 

Prachatické pracoviště JCZPS o.p.s. provozuje Poradnu pro zdravotně postižené a seniory 

a Půjčovnu kompenzačních pomůcek.   

 

Služby poskytujeme v následujících hodinách pro veřejnost: 

 

Ambulantní poradenství: 

 

Pondělí a středa                  8.00 - 11.30   12.30 - 17.00 hodin 

Úterý, čtvrtek a pátek         8.00 - 11.00 hodin 

Mimo tyto hodiny si lze sjednat schůzku. 

 

Terénní poradenství:  

 

Úterý a čtvrtek                12.00 – 15.00 hodin 
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Odborné sociální poradenství je registrovaná sociální služba dle § 37 zákona o sociálních 

službách v platném znění. 

 

Číslo registrace: 9171996 

Kapacita poradenství: ambulantní 1200 uživatelů za rok, terénní 300 za rok 

 

Cílové skupiny  

 

Poradenství je zaměřeno na osoby se zdravotním postižením a seniory. Orientuje se i na 

rodinné příslušníky a další osoby, které o osoby se zdravotním postižením a seniory pečují.  

 

 

Poslání odborného sociálního poradenství  

 

Posláním odborného sociálního poradenství je poskytnout radu, informaci, pomoc a podporu 

uživatelům, kteří jsou v nepříznivé sociální situaci nebo jsou touto situací ohroženi. 

Poradenství má pomoci uživatelům lépe se orientovat ve svých právech a povinnostech, nalézt 

vhodné řešení jejich životní situace, kterou nejsou schopni svými silami ani za pomoci svého 

blízkého okolí zvládnout. Poradenství má dále přispívat ke zlepšení kvality života uživatelů.  

 

 

Oblasti poradenství 

 

1. Podpora uživatelů v obtížné životní, resp. sociální situaci  

 

2. Ochrana práv uživatelů sociálních služeb  
 

3. Podpora v oblasti ochrany lidských práv a důstojnosti osob se zdravotním postižením  

 

4. Podpora dalšího vzdělávání osob se zdravotním postižením a seniorů  
 

5. Podpora nezávislého života a mobility osob se zdravotním postižením a seniorů  

 

6. Ochrana práv spotřebitele se zdravotním postižením a seniorů  
 

7. Možnosti nápravy nesprávných rozhodnutí či postupů  
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Formy poradenské služby 

 

 Jako většina poraden poskytujeme poradenství ambulantně v prostorách jednotlivých  

    pracovišť Jihočeského centra pro zdravotně postižené a seniory o.p.s.  

 V naší organizaci má tradici i terénní poradenství, jehož účelem je depistáž a mobilní  

    sociální práce zaměřená na osoby se zdravotním postižením a seniory, kteří nemohou nebo 

    nechtějí sociální pomoc vyhledat přesto, že ji potřebují. Tato služba se převážně poskytuje 

    v místě bydliště. K tomu přispívá zřizování pravidelných i nepravidelných kontaktních míst 

    pro poradenskou činnost v menších městech i obcích. Na kontaktních místech lze   

    efektivněji organizovat konkrétní místní pomoc, operativně a bez administrativních 

    průtahů.    

 Sociální pracovnice z Prachatic dojíždějí na nepravidelná terénní místa do Vimperka, Volar  

    a Lhenic. 

 

 

Úhrada za sociální služby 

 

Poradenské služby jsou poskytovány bezplatně, za půjčování pomůcek je vybíráno 

půjčovné. 

 

 

Statistika poskytnutých úkonů odborného sociálního poradenství 

 

 

Uživatelkami našeho odborného sociálního poradenství jsou zejména ženy, kterých bylo 

v roce 2014 – 467, mužů bylo 301. Služeb využívají více občané se zdravotním postižením či 

senioři. Nejčastějším způsobem kontaktu je osobní kontakt. Terénní forma poradenství byla 

poskytnuta 30 uživatelům. Průměrná doba trvání kontaktu s uživatelem je cca 55 minut. 

 

 

 

                                                                                            

      

Úkon poradenství Počet kontaktů 

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 100 

Poradenství ve výše uvedených oblastech 503 

Pomoc při prosazování práv, zájmů a obstarávání osobních záležitostí 165 

CELKEM 768 
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15. září 2014 byla půjčovna kompenzačních pomůcek přestěhována na novou adresu:  

Zlatá stezka 133, 383 01 Prachatice 

 

Půjčovnu kompenzačních pomůcek jsme přestěhovali do větších prostor, aby měli naši klienti 

větší komfort při zapůjčování potřebných kompenzačních pomůcek. 

 

Provozní doba půjčovny:      Pondělí a středa          8.00 – 11.30   12.00 – 17.00 hodin 

                                                Úterý a pátek               8.00 – 11.30 hodin 

 

Cíl půjčovny 

 

 Cílem půjčovny pomůcek je zabezpečit dostupnost široké nabídky kompenzačních, 

popřípadě rehabilitačních pomůcek pro osoby se zdravotním postižením a seniory, kteří se 

nacházejí v obtížných a krizových životních situacích a rozhodnou se svou situaci řešit s 

využitím služeb půjčovny.  

 

 Půjčování pomůcek dále přispívá k odborné informovanosti uživatelů o moderních 

kompenzačních pomůckách a jejich používání. 

 

Účel půjčovny 

 

Půjčovna slouží k zapůjčení pomůcky občanům s krátkodobým postižením (např. po úrazu či 

operaci) nebo osobám, především seniorům při přechodném zhoršení zdravotního stavu, 

zdravotně postiženým občanům, kteří čekají na předepsání pomůcky lékařem, k zapůjčení 

náhradní pomůcky při opravě či úpravě vlastní pomůcky. Osoby se zdravotním postižením a 

senioři využívají zapůjčení pomůcky při návštěvě příbuzných a známých mimo místo pobytu, 

za účelem turistiky, výletů, návštěv u lékaře. Půjčovna je také místem, kde je možné 

vyzkoušet si vhodnou pomůcku dříve, než je předepsána odborným lékařem.  

 

Další služby spojené s půjčováním kompenzačních pomůcek:  

 

 poradenství ohledně používání pomůcek a zácvik obsluhy v jejich užívání  

 poradenství ohledně úpravy prostředí  

 poradenství jak a kde pomůcku získat, včetně příslušného kódu zdravotní pojišťovny 

 

 zprostředkování kontaktu s firmami a servisy, které kompenzační pomůcky nabízejí a  

 provádějí jejich odborný servis 

 zprostředkování zapůjčení pomůcek z jiných půjčoven 
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Fotky půjčovny kompenzačních pomůcek 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ceník půjčovného 

 

Za půjčování pomůcek je vybíráno půjčovné dle platného ceníku. Půjčovné je vybíráno po 

dnech dle druhu a pořizovací hodnoty pomůcky. 
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Komunitní centrum zdravotně postižených a seniorů 

 

Komunitní centrum je místem či klubovnou pro setkávání nejen organizace sdružující osoby 

se zdravotním postižením a seniory. Zřizovatelem tohoto prostoru je Město Prachatice a 

JCZPS o.p.s., pracoviště Prachatice zde funguje jako správce. Prostor Komunitního centra je 

zcela bezbariérový. 

Komunitní centrum v roce 2014 využívalo pravidelně i nepravidelně 11 neziskových 

organizací sdružujících hlavně občany se zdravotním postižením a seniory. Pořádají se tu 

pracovní schůzky a jednání, výborové schůze, kurzy, přednášky a besedy, konference. 

 

Komise pro vyhrazená parkovací místa pro těžce zdravotně postižené občany 

 

Mezi Městem Prachatice a JCZPS o.p.s., pracoviště Prachatice je uzavřena dohoda o 

spolupráci při spravování vyhrazených parkovacích míst pro těžce zdravotně postižené 

občany. 

JCZPS o.p.s., pracoviště Prachatice zřídilo Komisi pro vyhrazená parkovací místa, která 

spravuje 55 vyhrazených parkovacích míst pro zdravotně postižené občany na území města 

Prachatice. Komise je pětičlenná. Garantem komise je slečna Barbora Poštová. 

Místa jsou určena pro občany s těžkým tělesným postižením, kteří jsou držiteli průkazu ZTP 

nebo ZTP/P.  

Další placené služby 

 

Pracoviště JCZPS o.p.s. v Prachaticích prodává příslušenství k naslouchadlům pro 

sluchově postižené (různé druhy baterií do naslouchadel, hadičky či další komponenty).  

 

Prachatické pracoviště také nabízí tisk, kopírování a laminování dokumentů.  

 

Statistika dalších poskytovaných služeb a činností 

 

Název činnosti Počet 

kontaktů 

Činnosti týkající se využívání Komunitního centra zdravotně 

postižených a seniorů 

280 

Informace o vzdělávacích, volnočasových a zájmových aktivitách 251 

Prodej samolepek a drobných kompenzačních pomůcek  48 

Činnost Komise pro vyhrazená parkovací místa 101 

Půjčování kompenzačních pomůcek – počet smluv 175 

Ostatní činnost 120 

CELKEM 975 
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Burzy nepotřebných věcí  
 

Burzy tzv. nepotřebných věcí realizovalo JCZPS o.p.s. ve spolupráci s obyvatelkami domu 

s pečovatelskou službou Na Sadech 2 – 3 x ročně od roku 2008, kdy si myšlenku pořádání 

burz přivezly z exkurze v Praze. Lidé z Prachatic i z okolí darovali již nepotřebné věci 

(oblečení, módní doplňky, knihy, porcelán, nádobí, boty nebo hračky) a ty dobrovolnice 

zajišťující burzu od 1Kč prodávali. Darovanými věcmi bývají nevhodné dárky, věci 

z pozůstalostí nebo již klasicky nepotřebné věci, které někomu ještě poslouží či udělají radost. 

 

V roce 2014 se konaly dvě burzy – jarní a letní. Výtěžek burz byl použit na přípravu a 

otevření PRACHATICKÉHO DOBROČINNÉHO OBCHŮDKU, který se stal nástupcem 

BURZ NEPOTŘEBNÝCH VĚCÍ. 
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Prachatický dobročinný obchůdek 

 
Prachatický dobročinný obchůdek byl otevřen 15. září 2014. 

 

Proč jsme se rozhodli dobročinný obchůdek otevřít? 

 

Důvodů bylo více. Již šest let jsme pořádali 2 – 3 x ročně burzy nepotřebných věcí. Zájem o 

celoroční prodej z řad našich dobrovolnic, které se aktivně na této činnosti podíleli, ale i z řad 

zákazníků se postupem času značně zvýšil. Již od roku 2010 se potýkáme se snižující se 

dotací MPSV na provoz poradny pro osoby se zdravotním postižením a seniory a v současné 

době s nedostatečnými finančními prostředky na její provoz a udržení, takže případný zisk 

z obchůdku půjde na provozování poradny a aktivity ve prospěch občanů se zdravotním 

postižením a seniorů. 

Obchůdek je také místem, kde našli pracovní uplatnění osoby se zdravotním postižením a také 

dobrovolníci ze všech věkových skupin, tedy od studentů po seniory. 

V neposlední řadě má myšlenka dobročinného obchůdku i ekologickou dimenzi – věci, které 

by jinak skončily v odpadu, v obchodě dále využijeme, například igelitové tašky, sáčky, 

letáky a noviny na balení zboží. Věci, které již lidé doma nepotřebují, zabírají jim místo a je 

jim líto je vyhodit, udělají radost nebo přinesou užitek někomu jinému a Centru přinesou 

potřebné finance. 

 

Jak dobročinný obchůdek funguje? 

 

Jedni lidé nám darují věci, které již nepotřebují a nehodí se jim, druzí si u nás nakoupí, co se 

jim líbí a udělá jim to radost. Tato činnost pomůže financování služeb pro osoby se 

zdravotním postižením a seniory. 

Zboží v dobročinném obchůdku pochází výhradně z darů individuálních dárců. Tito dárci 

zatím tvoří 100%, ale chceme se zaměřovat i na firemní dárce.  

Individuální dárci jsou většinou lidé, kteří udělali sezonní úklid domácnosti, šatníků a věci, 

které se jim již doma nehodí a nepotřebují je, nám darují. Velice často nás kontaktují lidé, že 

jejich blízký zemřel a jestli nám mohou přivézt věci z jeho pozůstalosti (oblečení, nádobí, 

knihy atd.). Další skupinkou jsou dárci, které čeká stěhování většinou z většího bytu do 

menšího, a některé věci se jim již do bytu nevejdou. Často nám lidé nosí i nové a nepoužité 

věci, které dostaly jako nevhodný dárek nebo si je koupili a nevyužívají je. 

Chceme také více spolupracovat s firmami a institucemi, které jsme oslovili již při přípravě 

obchůdku s žádostí o darování nábytku či počítačů pro obchůdek. Třeba firma, která končí 

nebo obměňuje vybavení kanceláří. V budoucnosti chceme s firemními dárci navázat také 

další spolupráci. Díky firemním dárcům např. České spořitelně máme vybavení obchůdku. 
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Jaké dary přijímáme:  

 

 Vyprané a nepoškozené oblečení – dámské, pánské i dětské 

 Módní doplňky – kabelky, tašky, šátky, kravaty, bižuterie, pásky, pokrývky hlavy 

 Lůžkoviny, ručníky, utěrky 

 Dárkové předměty 

 Knihy a časopisy 

 Keramika, sklo, porcelán 

 Sportovní potřeby 

 Domácí potřeby 

 Funkční drobné elektrospotřebiče 

 Obrazy 

 Hračky, hry, plyšáky 

 Drobný nábytek – věšáky, police, židle, konferenční stolky 

 Květiny 

 Bytové doplňky 

 

Otevírací doba:                         Pondělí až pátek    9.00 – 12.00, 12.30 – 17.00 hodin 
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Měsíc pro neziskový sektor v Prachaticích 1. - 31. 10. 2014 – 10. ročník 

 
V rámci jubilejního ročníku tohoto projektu byly realizovány dvě hlavní akce (výstavy). 

Výstava neziskových organizací, institucí a společností probíhala po celý měsíc říjen v 

prostorách Městského úřadu. Neziskové organizace jako připomenutí desátého ročníku 

Měsíce pro neziskový sektor měli za úkol připravit prezentaci toho nejlepšího (akce, projekty 

či činnosti), co se jim v posledních 10 letech nejvíce povedlo, mělo největší úspěch nebo jsou 

na to nejvíce pyšní. Této výzvy se zúčastnilo 22 organizací.  

 

Zahájení této výstavy proběhlo 1.10.2014 za účasti představitelů města, organizátorů akce i 

zástupců vystavujících organizací. Druhá výstava se konala od 13. do 31.10.2014 v prostorách 

ICM Prachatice. Na druhé výstavě představilo 7 organizací i jednotlivců své výrobky a práce. 

Jednalo se o výstavu prací a výrobků zejména občanů se zdravotním postižením, seniorů i 

dětí. V rámci celého měsíce se konaly další akce, kde JCZPS byl jako spoluorganizátor - 

Mezigenerační setkání - turnaj v bowlingu “Mezi dráhy“, Dny otevřených dveří, Seniorský 

bál.  
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Projekt ERA POMÁHÁ REGIONŮM  

Terénní sociální poradenství a půjčování kompenzačních pomůcek na 

Vimpersku 

 
Hlavním cílem tohoto projektu bylo přiblížit 

poradenství a půjčování kompenzačních pomůcek i 

občanům žijícím mimo Prachatice, tedy hlavně 

v oblasti Vimperska. 

 

V rámci tohoto projektu jsme získali 26.678 Kč, které 

jsme použili na nákup nových kompenzačních 

pomůcek, opravu stávajících pomůcek a na cestovné do 

města Vimperk a okolních obcí. 

 

V rámci projektu bylo navštíveno ve výše uvedené 

oblasti 27 klientů, z toho 7 z nich byla zapůjčena 

kompenzačních pomůcka. 

 

 

 

 

 

Již druhým rokem sbíráme víčka pro Martinku 

Hodboďovou ze Čkyně. 

 

Nejen plastová, ale i kovová víčka můžou 

zájemci nosit do poradny, půjčovny i 

obchůdku. 
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(jedná se pouze o provozní náklady pracoviště) 

 

NÁKLADY   

Kancelářské potřeby, drobná provozní režie a občerstvení 85.236 KČ 

Elektrická energie, plyn, teplo a voda 31.464 KČ 

Opravy kompenzačních pomůcek 4.552 KČ 

Cestovné 12.551 KČ 

Poštovné 4.257 KČ 

Telefony a internet 20.952 KČ 

Vzdělávání, supervize, poradenství 41.654 KČ 

Ostatní služby (propagace, účetnictví) 8.631 KČ 

Nákup kompenzačních pomůcek 40.670 KČ 

Ostatní náklady 28.165 KČ 

Pojištění, poplatky asociacím, revize 3.437 KČ 

Kancelářská technika 15.000 KČ 

Zpracování účetnictví a personalistiky 32.845 KČ 

Nájem 15.500 KČ 

CELKEM NÁKLADY 344.914 KČ 

 

 

PŘÍJMY   

Dotace MPSV – příděl na provozní náklady 18.976 Kč 

Dary a příspěvky měst a obcí 90.500 Kč 

Půjčovné 83.239 Kč 

Prodej baterií a hadiček 5.370 Kč 

Příspěvky nadaci a nadačních fondů 26.678 Kč 

Příjmy z dobročinného obchůdku 49.651 Kč 

Ostatní příjmy 13.156 Kč 

CELKEM PŘÍJMY 287.570 Kč 
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ZZaa  mmoorráállnníí  ii  ffiinnaannččnníí  ppooddppoorruu    

ppřřii  rreeaalliizzaaccii  nnaaššiicchh  pprroojjeekkttůů  aa  ppoosskkyyttoovváánníí  sslluužžeebb  vv  rrooccee  22001144  

DDĚĚKKUUJJEEMMEE  

  nnáásslleedduujjííccíímm  ppaarrttnneerrůůmm,,  ddoonnááttoorrůůmm  aa  ppooddppoorroovvaatteellůůmm::  

Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR 

Úřadu práce ČR kontaktní pracoviště Prachatice 

Městu Prachatice 

Městu Vimperk 

Městu Volary 

Obci Budkov 

Obci Nové Hutě 

Obci Babice 

Obci Bušanovice 

Obci Lipovice 

Obci Ktiš 

Obci Lčovice 

Obci Němčice 

Obci Pěčnov 

Obci Lenora 

Obci Kratušín 

Obci Šumavské Hoštice 

Obci Bošice 

Obci Mičovice 

Obci Buk 

Obci Chroboly 

Obci Hracholusky 

Václavu Vozábalovi 

 

 

PPoodděěkkoovváánníí  ttaakkéé  ppaattřříí  iinnddiivviidduuáállnníímm  ddáárrccůůmm  kkoommppeennzzaaččnníícchh  ppoommůůcceekk  pprroo  ppůůjjččoovvnnuu  

ppoommůůcceekk..  

  

ZZaa  ppoommoocc  ppřřii  rreeaalliizzaaccii  jjeeddnnoottlliivvýýcchh  pprroojjeekkttůů  dděěkkuujjeemmee  ddoobbrroovvoollnnííkkůůmm,,  eexxtteerrnníímm  

ooddbboorrnnííkkůůmm  aa  ppoorraaddccůůmm..  

 


